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FLUJO ELÉCTRICO
1.-  El campo eléctrico presente en la superficie total de una cubierta esférica delgada de 0.750 m de radio tiene un valor de 890 N/C y apunta radialmente hacia el centro de la esfera.

a) ¿Cuál es la carga neta en el interior de la superficie de la esfera? 
2.- Las siguientes cargas están localizadas en el interior de un submarino:

5.00 mC, - 9.00 mC, 27.0 mC y - 84.0 mC. a) Calcule el flujo eléctrico neto a través del casco del submarino. b) ¿El número de líneas de campo eléctrico que salen en comparación con las que entran es: mayor, igual o menor?
3.- En la figura se muestran cuatro superficies cerradas, S1 a S4, así como las cargas - 2Q , Q y - Q. (Las líneas de color son las intersecciones de las superficies con el plano de la página.)

Determine el flujo eléctrico a través de cada superficie.
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4.- Una carga puntual de 12.0 mC está colocada en el centro de una cubierta esférica de 22.0 cm de radio. ¿Cuál es el flujo eléctrico total que pasa a través de a) la superficie del cascarón y b) cualquier superficie hemisférica de la misma? c) ¿Los resultados dependen del radio de la cubierta? Explique su respuesta.
5.- Una carga puntual Q se localiza justo por encima del centro de la cara plana de un hemisferio de radio R, como se muestra en la figura ¿Cuál es el flujo eléctrico que pasa a) a través de la superficie curva y b) a través de la cara plana?
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6.- El aire que está por encima de cierta región a una altitud sobre el nivel del suelo de 500 m, el campo eléctrico es de 120 N/C en dirección hacia abajo. A una altitud de 600 m sobre el nivel del suelo, el campo es de 100 N/C hacia abajo. ¿Cuál es la densidad de carga volumétrica promedio de la capa de aire entre estas dos alturas? ¿Es positiva o negativa?

7.-  Una delgada placa conductora y cuadrada de 50.0 cm de lado se encuentra sobre el plano xy. Se deposita una carga total de 4.00 X 10 - 8 C sobre la placa. Determine a) la densidad de carga sobre la placa, b) el campo eléctrico justo por encima de la placa y c) el campo eléctrico justo por debajo de la misma. Puede suponer que la densidad de carga es uniforme.

8.-  Un campo eléctrico no uniforme tiene la expresión E = ayˆi + bzˆj + cxˆk donde a, b y c son constantes. Determine el flujo eléctrico a través de una superficie rectangular en el plano xy, que se extiende de x = 0 hasta x = w y de y = 0 hasta y = h.

POTENCIAL Y VOLTAJE

1.- Dadas dos cargas de 2.00 mC, como se muestra en la fi gura  y una carga de prueba positiva q = 1.28 X 10- 18 C colocada en el origen, a) ¿cuál es la fuerza neta ejercida por las dos cargas de 2.00 mC sobre la carga de prueba q?; b) ¿cuál es el campo eléctrico en el origen debido a las dos cargas de 2.00 mC?, y c) ¿cuál es el potencial eléctrico en el origen debido a las dos cargas de 2.00 mC?
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2.-  Determine el potencial a una distancia de 1 cm de un protón. b) ¿Cuál es la diferencia de potencial entre dos puntos que se encuentren a 1.00 y 2.00 cm, de un protón? c) ¿Qué pasaría si? Repita los incisos a) y b) pero para un electrón.

3.-  Una partícula con carga _q está en el origen. Una partícula con carga -2q está en x = 2.00 m sobre el eje x. a) ¿Para qué valores fi nitos de x el campo eléctrico es cero? b) ¿Para qué valores fi nitos de x el potencial eléctrico es cero?
4.-  A cierta distancia de una partícula con carga, la magnitud del campo eléctrico es de 500 V/m y el potencial eléctrico es de - 3.00 kV. a) ¿Cuál es la distancia a la partícula? b) ¿Cuál es la magnitud de la carga?
5.-  Dos partículas cargadas, Q1 =  5.00 nC y Q2 = - 3.00 nC, están separadas 35.0 cm. a) ¿Cuál es la energía potencial del par? ¿Cuál es el significado del signo algebraico en su respuesta? b) ¿Cuál es el potencial eléctrico en un punto a medio camino entre las partículas con carga?
6.- Las tres partículas con carga de la figura están en los vértices de un triángulo isósceles. Calcule el potencial eléctrico en el punto medio de la base, si q = 7.00 mC.

[image: image6.emf]
7.- Demuestre que la cantidad de trabajo requerida para colocar cuatro partículas con carga idénticas de magnitud Q en las esquinas de un cuadrado de lado s es igual a 5.41 keQ 2/s.

8.- La varilla delgada con carga uniforme que se muestra en la figura tiene una densidad de carga lineal l. Encuentre una expresión para el potencial eléctrico en el punto P.

9.- Un disco de radio R tiene una densidad de carga superficial no uniforme ( = Cr, donde C es una constante y r se mide a partir del centro del disco a un punto en la superficie del disco. Determine (por integración directa) el potencial en P.
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